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西宁市第二十一中学2017-2018学年第一学期9月份高一数学试卷

命题人：高二数学备课组             审核人：         

一、选择题（共10小题，每题5分，共50分）

1.在“①高一数学课本中的难题；②所有的正三角形； ③方程[image: image37.png]


的实数解”中，能够表示成集合的是(    )

（A）②                   （B）③         

（C）②③                 （D）①②③
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3. 下列关系中正确的个数为  （    ）
①0∈{0}                       ②Φ[image: image8.jpg]


{0}，

③{0，1}[image: image9.wmf]Í

{（0，1）}           ④{（a，b）}＝{（b，a）}　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（A）1　　　　  （B）2 　　　     　（C）3　　　        （D）4
4．集合[image: image10.wmf]}

,

{

b

a

的子集有  （    ）

A．2个
     
B．3个
   
 C．4个

 D．5个

5. 用描述法表示一元二次方程的全体，应是
（    ）
A．｛x｜ax2+bx+c=0，a，b，c∈R｝

B．｛x｜ax2+bx+c=0，a，b，c∈R，且a≠0｝

C．｛ax2+bx+c=0｜a，b，c∈R｝

D．｛ax2+bx+c=0｜a，b，c∈R，且a≠0｝
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6. 图中阴影部分所表示的集合是（    ）
A.   B∩［CU(A∪C)］      B.(A∪B) ∪(B∪C) 
C.   (A∪C)∩(CUB)        D.［CU(A∩C)］∪B
7. 方程组[image: image11.wmf]î
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的解集为（     ）                                  

（A） {2，1}    （B） {1，2}        （C）{（2，1）}     （D）（2，1）

8．下列函数中，定义域为[0，∞）的函数是  （    ）
A．[image: image12.wmf]x
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9．下列图象中表示函数图象的是　（    ）
（A）               (B)                (C )                 (D)

10. 下列各组函数[image: image16.wmf])
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二、填空题（共4小题，每题5分，共20分）
13、函数[image: image22.wmf]1,{1,2,3,4}
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14．若[image: image23.wmf]{
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15．已知集合M={(x，y)|x＋y=2}，N={(x，y)|x－y=4}，那么集合M∩N＝           ．

若集合[image: image25.wmf]2
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中有两个元素，则[image: image26.wmf]m

的取值集合为       .

选择题答题卡：

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


三、解答题（共3小题，每题10分，共30分）

17、求下列函数的定义域：

⑴[image: image27.wmf]36
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18．已知集合A=[image: image29.wmf]{
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，B={x|2<x<10}，C={x|x<a}，全集为实数集R．

（Ⅰ）求A∪B，(CRA)∩B；

（Ⅱ）如果A∩C≠φ，求a的取值范围．

19、设全集[image: image30.wmf]2

{2,3,23},{|21|,2},{5}
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，求实数a的值。
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